








Gudstjeneste på Nyplassen
Tradisjoner er en fi n ting. Løkken Menighetsråd og 
Meldal Historielag fortsetter med å samarbeide om en 
gudstjeneste på Nyplassen. 
I strålende vårvær 
28.juni var vi 
ganske mange 
som tok turen ut i 
Sæterdalen. 
Marita prest holdt 
en engasjert 
preken og Thomas 
Erlandsen spilte 
trekkspill til 
salmesang og 
postludium. 
Etter gudstjenesten 
spanderte Meldal 
Historielag 
kirkekaffe.

døpte
26.07. Alexandra Hestad (Fjellkirka)
26.07. Filip Jonli
26.07. Carina Berg Lo
26.07. Ola Sørløkk
26.07. Hanna Ingdal
16.08. Fillip Pettersen-Solli
23.08. Gustav Resell

vigde
 

18.07. Serianne Sølberg og Odd Erik Teigen
01.08. Liv Nina Lien Reiten og Stian Bye Halgunset
08.08. Anne Lise Eriksen og Per Tore Kirkholt
15.08. Tonje Næve og Tore Lo
20.08. Anne Lise Selvnes og Jon Drugli

døde
19.06. Ola A. Haugen f. 1927
23.06. Helge Malford Haugen f. 1927
08.07. Erik B. Rye f. 1940
27.07. Ingebrigt A. Groeggen f. 1931
29.07. Leiv Størvold f. 1934
02.08. John Emil Snuruås f. 1929
02.08. Liv Svinsås f. 1941
10.08. Jostein Fossmo f. 1936
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Kirkevergen informerer

Diakoniens dag i Meldal 
Søndag 27. september kl. 11.00

Vi starter dagen med gudstjeneste i kirka og går 
etterpå ned til Grøtte bedehus, der det blir suppe og 

kaffe og kaker. 
Det blir også underholdning, sang og loddsalg.
Ingen påmelding. Velkommen til koselig dag!

Hilsen Meldal diakoniutvalg

Diakoniens dag på Løkken
Søndag 4. oktober kl. 11.00 er det 

gudstjeneste i Løkken Kirke.
Etter gudstjenesten beveger vi oss ned i kirkestua, 

der det blir oppsmurt, kaffe og kaker.
Vi skal også ha underholdning og loddsalg. 

Det settes opp gratis maxi-taxi fra Løvbytunet – 
avgang kl. 10.30. Ta kontakt med diakon Magne 

(72495166) om du vil med maxi-taxi.
Ellers ingen påmelding.

Velkommen til en fellesskapets dag!
Hilsen Løkken diakoniutvalg

Livets gang
Vi får veldig mye skr yt for 
klippingen på kirkegårdene i år. 
I Meldal har vi fått en fl ink 
ungdom som har dette 
som en sommerjobb. Jeg 
vil trekke frem Jonas Hellem 
for den fi ne jobben han gjør. 
Han satt trofast på klipperen i 
regn og vind tidligere i sommer. 
Gresset vokser fort bare det får 
nok fuktighet. Kirkegården har vært 
fi n i hele sommer.

Men vi får også noen klager. Det er noen som påpeker 
at gresset rundt gravstøttene er så langt. Dette er hver 
enkelt fester sitt ansvar. Kirkegårdsarbeiderne klipper så 
nærme gravstøttene som de kan komme med klipperen. 
Men resten er opp til hver enkelt fester.

Jeg ønsker at vi kunne fått midler fra kommunen til å 
kunne gjøre dette også. Det ville blitt en mye penere 
kirkegård hvis vi hadde klipt rundt gravstøttene også. 
Men dette er noe som vil være en naturlig del av dialogen 
omkring budsjett, og ressurstilgang. 

Bildet viser at gresset 
rundt gravstøttene blir 
lengre når det ikke 
klippes like ofte som 
selve kirkegården.

-Noralf



Jona ville ikke adlyde Guds ordre om å dra til byen Ninive. Ninive var en stor by på denne tiden og 
Gud ville at Jona skulle advare alle innbyggerne mot all ondskap de drev med. I denne byen brukte 
de alle krefter og penger de hadde på å krige. Jona forsøkte å gjemme seg for Gud – for dette 
oppdraget ville han ikke gjøre - men da ble han kastet på havet og en hval slukte ham hel. Jona var 
i buken på en hval i tre dager og i tre netter før hvalen igjen spyttet han ut. Inne i hvalens buk hadde 
han bedt intenst til Gud – og Jona valgte å følge Gud og dra til Ninive med budskapet han ble gitt. 
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EN FØRSTEKLASSES GUDSTJENESTE
Når man er 6 år gammel, går man fra å være barnehagebarn til å bli skolebarn. Da er det veldig mye nytt som 
skal skje. Det er mange nye barn og voksne å bli kjent med og mye nytt å lære. Vi er sikker på at barna både har 
gledet seg og gruet seg til skolestart – For å begynne på skolen er spennende! 
Søndag 16. august feiret vi i våre menigheter - EN FØRSTEKLASSES GUDSTJENESTE – der årets skolestartere 
var spesielt inviterte. Barna mottok Min kirkebok 6 i gave fra menigheten. En bok om Bo og Nora, med 
bibelfortellinger, sanger og bilder. Etter gudstjenesten ble det servert brus, is og boller. Alt i alt ble dagen før 
dagen en høytidelig og hærlig stund i kirka – og sammen ble vi enige om at den aller største oppgaven når man 
begynner på skolen er å være en venn!  

Førsteklasses gudstjeneste i Løkken kirke Førsteklasses gudstjeneste i Meldal kirke
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Klimapilegrim 2015
Vann er viktig! Hele skaperverket er avhengig av vann og i de fattigste områdene i verden strever 
de med mangel på rent vann. Klimaendringer truer disse områdene, og vi som bor i rike land har 
en plikt og et ansvar for å hjelpe vår neste.

Som et symbol på klimaendringene og hvor avhengige vi er av den skjøre balansen i naturen 
vil Klimapilegrim 2015 samle inn vann underveis i vandringen, og bruke en fl aske med vann fra 
alle etappene som en ”stafettpinne”. Flasken begynner sin ”vandring” på Svalbard og blir med 
gjennom hele Norge og hele veien til klimatoppmøtet i Paris.

Vann er nødvendig for alt som lever og gror – derfor kjentes det naturlig å bruke nettopp 
vann til å sette fokus på klimautfordringene 
vår verden står ovenfor. Tirsdag 4. august tok 

vi over vannfl asken – med vann fra alle etappene fra starten på 
Longyearbyen. Sykkelgjengen dro fra Meldal kirke til Gammelbua 
på Voll. På tur var Ole Anders Bjørkhaug, sokneprest Marita 
Hammervik-Owen, Egil Hammervik og diakon Magne Krogsgaard. 
På Voll overtok Joar Fjellstad og Co. fl aska, som videre skulle innom 
Berkåk – og videre sør over til Klimatoppmøtet i Paris i desember. 

Vi håper at Klimapilegrim 2015 vil bidra til at beslutningstakerne 
i Norge og globalt ser at vi trenger en rettferdig internasjonal 
klimaavtale for å stanse klimaendringene. Vi trenger en klimapolitikk 
hvor Norge bidrar med mindre utslipp og mer penger. 

Gudstjeneste med konfi rmantpresentasjon
Søndag 23. august presenterte vi et nytt kull med konfi rmanter i både Meldal og Løkken kirke. 42 modige ungdommer 
skal nå begi seg ut på ei gøy, utfordrende og spennende reise. Sammen skal vi forsøke å nærme oss de store temaene 
og de store spørsmålene i livet. Det skal vi gjøre i samtale, undervisning og lek. Det meste av undervisning skjer i 
kirkene våre, men vi skal også delta på leir på Mjuklia i oktober. Til advent skal vi feire Lysmesser i begge kirkene våre. 
På nyåret skal vi delta på Roadservice-konsert, i tillegg til at ungdommene selv skal planlegge og gjennomføre sin 
egen Samtalegudstjeneste. Vi i kirka gleder oss til å bli kjent med ungdommene og håper menigheten får mulighet 
til det samme!

Du kan også fi nne informasjon fra menighetene på vår 
facebookside og på www.meldal-kirkekontor.no 
Her legger vi jevnlig ut aktuelle saker og annonseringer. 

Konfi rmanter Løkken 2016 Konfi rmanter Meldal 2016
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Takkeannonser

Neste nummer kommer 25. november - frist for stoff 6. november

Tusen takk for gaver og blomster på min 95-årsdag. 
En spesiell takk til Løkken menighet for den fi ne 

planten jeg fi kk.
Harald Strand

Tusen takk for medfølelse, blomsterhilsener og 
vennlig deltakelse i anledning Inger Snuruås sin 

bortgang og begravelse. Tusen takk for pengegaven til 
hjemmetjenesten i Meldal.

Britt m/familie
Ove m/familie
Anne m/familie

Ingrunn m/familie
Heidi m/familie

Tusen takk for medfølelse, blomsterhilsener og vennlig 
deltakelse i anledning Borghild Ingvarda Snøsen sin 

bortgang og begravelse. 
Tusen takk for pengegaven til Meldal Helsetun.

Audun m/familie
Bjørn m/familie
Kari m/familie

Hjertelig takk for all deltakelse, blomster og 
pengegaver til Løvbytunet ved 

Ola A Haugens begravelse.
Familien

Takk til Meldal menighet for blomsterplantene jeg fi kk 
på dagen min.
Olav Melbye

Takk til Meldal menighet for den fi ne blomsten jeg fi kk 
på min 80-års dag.

Odd Gården

Takk til Meldal menighet for gratulasjoner og den fi ne 
boka jeg fi kk på min 70-års dag.

Birger Stokkli

Takk til Meldal menighet for blomstene vi fi kk på 
80-års dagene.

Mille og John Bjørkøy

Tusen takk til Løkken menighet for den fi ne blomsten 
på min 85-års dag.

Bjørg Helgeton

Takk til Meldal menighet for blomsten jeg fi kk på 
96-årsdagen min.
Gudrun T. Storås

Hjertelig takk til Meldal menighet for blomsten jeg fi kk 
på min 85-års dag.

Thore Kristian Bjørnaas

Takk for all vennlig oppmerksomhet og deltakelse 
i forbindelse med Helge Haugens bortgang og 

bisettelse. Takk til betjeningen i Solhagen for god 
og omsorgsfull pleie. Takk for pengegaven til 

Løkkenskolens venner. 
Berit m/familie

Hjertelig takk for den fi ne planten jeg fi kk på 
80-års dagen den 3. august.

Skjoldvor Mjøen

Hjertelig takk til alle som husket meg på 90-årsdagen.
Johan Syrstadeng

Tusen takk for medfølelse, blomsterhilsener og vennlig 
deltakelse i anledning John Emil Snuruås sin bortgang 

og begravelse. Tusen takk for pengegaven til Solhagen.
Britt m/familie
Ove m/familie
Anne m/familie

Ingrunn m/familie
Heidi m/familie

Takk for medfølelse, blomsterhilsener og vennlig 
deltakelse i anledning Leiv Størvold 

sin bortgang og bisettelse. 
Takk for pengegaven til Norsk Luftambulanse.

Elsa
Sissel m/familie
Elin m/familie

Bjørn m/familie 
Torill m/familie


